



kprf12.narod.ru

Голос ПРАВДЫ

Прочти и передай другому



Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 8 (353) от 13 марта 2012 года

ПРОЗРЕНИЕ ВСЕ РАВНО НАСТУПИТ

5 марта лидер КПРФ Г.А. Зюганов выступил на пресс-конференции в информационном агентстве «Интерфакс».

- Мы считаем, - обратился к журналистам Геннадий Андреевич, - что государственная машина, которая создана Путиным, заточена под один результат: максимально обслуживать его и сложившуюся вокруг него группировку. Между тем нормальное правовое государство обязано создавать равные условия для всех участников избирательного процесса и контролировать, чтобы все происходило строго в рамках закона. Но ничего похожего в российской действительности нет. По сути дела, огромный государственный механизм занимался тем, что выдавливал на выборах нужный результат.

«Мы также считаем, - продолжил лидер КПРФ, - что у граждан России украли возможность обсудить проблемы, стоящие перед страной на фоне тяжелейшего всемирного финансово-экономического кризиса, в яму которого мы провалились глубже других».

«Ситуация сегодня, - отметил Г.А. Зюганов, - после того, как выборы состоялись, нисколько не улучшилась. Пройдет этот ажиотаж, уляжется пена, закончатся бесконечные поздравления и аллилуйщина (по которой Путин скоро обгонит Брежнева), и наступит просветление. К сожалению, Путин и его команда не предложили никакой повестки дня, никаких решений самых болезненных проблем. Хотя они в ближайшее время проявятся с новой силой».

«Прежде всего, - подчеркнул лидер КПРФ, - это проблема финансово-экономическая. Путин надавал обещаний на 5 триллионов рублей. Но ни одно из них в финансовом плане не подкреплено. В феврале каждое второе предприятие задержало выплату заработной платы. В ближайшие месяцы эта ситуация будет только усугубляться».

«Мы считаем, - продолжил Геннадий Андреевич, - что в стране создан мафиозно-криминальный спрут, который обеспечивает и обслуживает один и тот же клан. Выборная кампания подтвердила это наглядно».

«На мой взгляд, нельзя поздравить ни команду Путина, ни его самого, ни страну в целом с такого рода выборами. Потому что проигрывают все: ибо отказ от дебатов, выдавливание результата, «чуррова победа» и подневольные митинги ничего, кроме унижения, гражданам не приносят», - сказал в завершении Г.А. Зюганов.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ ПО ИТОГАМ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ВЫБОРОВ

Владимир Путин - 63,6 процента голосов,
Геннадий Зюганов - 17,18 процента,
Михаил Прохоров - 7,98 процента,
Владимир Жириновский - 6,22 процента,
Сергей Миронов - 3,85 процента голосов.

ИТОГИ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ВЫБОРОВ ПО МАРИЙ ЭЛ

Владимир Путин - 59,98 процента голосов,
Геннадий Зюганов - 22,09 процента,
Владимир Жириновский - 6,53 процента,
Михаил Прохоров - 6,37 процента,
Сергей Миронов - 3,98 процента.

ДО ПРОШЛОГО НЕ ДОТЯГИВАЕМ

Согласно данным Росстата, на 1 января 2010 года в России проживали 26 млн. детей. Но, несмотря на устойчивую положительную динамику рождаемости, ее уровень остается сравнительно невысоким - ни общий, ни суммарный коэффициенты рождаемости до сих пор не достигли значений 1990 года. В результате доля населения в возрасте до 18 лет в общей численности россиян за 2005-2009 годы уменьшилась с 20,3 до 18,3%. Такая тенденция сопровождается структурными изменениями детского населения: удельный вес дошкольников постепенно увеличивается, тогда как доля детей школьного возраста продолжает падать.

ЦИТАТА

«После вступления в ВТО мы должны сократить еще вдвое оказание помощи селу, и даже села Кубани будут гибнуть. Сельский житель попал в кабалу, и там установился феодализм».

Г. Зюганов,
лидер КПРФ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители города Йошкар-Олы и гости столицы! Йошкар-Олинский городской комитет Коммунистической партии Российской Федерации приглашает вас принять участие в митинге протеста «Россия требует перемен! Дайте народное правительство!» Митинг состоится 17 марта 2012 года на площади имени Никонова у Русского академического театра. Начало митинга в 11 часов.

«ПОБЕДА»

СО СЛЕЗИНКОЙ НА ГЛАЗАХ

Представляю, с каким облегчением вздохнули разномастные чиновники, воры, жулики и прочие захребетники, когда узнали только предварительные итоги минувших президентских выборов. Их «отец родной» и благодетель - Путин победил! На их улице праздник! Можно еще целых шесть лет безнаказанно жульничать, воровать, громить великую страну, издеваться над нищим народом. А там, глядишь, Путин еще на шесть лет устроится президентом - уж очень ему понравилось «пахать на галерах». Так понравилось, что на митинге в свою честь он даже прослезился от радости. А вот когда погибли ребята на подлудке «Курск», когда взлетали в воздух вместе с жителями дома в российских городах, когда гибли заложники чеченских бандитов, слез на глазах Путина никто не видел. Про «Курск» он просто сказал: «Она утонула», как будто речь шла о бумажном кораблике.

Но он победил, и все прикупленные средства массовой информации радостно заверещали о небывало «честных» выборах.

«ЧЕСТНЫЕ» ВЫБОРЫ

После декабрьских выборов в Госдуму люди вышли на улицы, потому что убедились, что их в очередной раз нагло обманули. Как говорят в известных кругах - развели как тупых лохов. А людям надоело, чтобы власти считали их лохами и, по выражению Путина, бандерлогами. Выступления были настолько массовыми, что заставили Кремль «чесать репу». Тут уж смешно все валить на «вечное недовольство коммунистов» и пережевывать тухлую жвачку о 37-м годе. Как показали социологические опросы в Москве, 70% протестующих - люди с высшим образованием. В основном это специалисты либо менеджеры среднего и высшего уровня. Руководителей - 15%, предпринимателей - 8%, студентов - 13%, рабочих - 7% и примерно 11-12% пенсионеров. Уверен, что такой же расклад и по другим городам и весам.

Наше «независимые» печатные и электронные СМИ, конечно же, попытались «смазать картинку», но есть Интернет, по которому легко можно судить об истинной широте протестного движения в России после выборов в Госдуму. Оно впечатляет. Это-то и заставило власти искать нетрадиционные способы приглушения протеста. И они не нашли ничего лучшего, чем организация митингов за Путина, которые остроумные люди тут же окрестили «запутингами». Насмешили народ эти «запутинги»: людей собирали с миру по нитке - привозили из других регионов, платили за участие, молодежи раздавали шапочки и куртки. И весь этот балаган нарекли добровольным участием. СМИ охотно показы-

вали и комментировали «запутинги». Словом, еще раз попытались обмануть и жителей России, и Запад. Очевидно, что и власти понимали истинную ценность этих массовых клоунад, а потому больше уповали на другие методы набора нужных голосов на выборах.

Укажите мне цивилизованную страну, где для того, чтобы убедить людей в честности выборов, на избирательных участках стали устанавливать видеокамеры, затратив на это громадные деньги в то время, когда катастрофически не хватает денег даже на детские сады. Нет таких стран. А ведь эти видеокамеры, которые обошлись казне в 14 миллиардов рублей, по существу прямое признание того факта, что до сих пор в постсоветской России все выборы были сфальсифицированы, а мы имели незаконную власть на всех уровнях. Мало того, сам Медведев намекнул, что в 1996 году победил Зюганов, а не Ельцин, тем самым признав нелегитимность всех правителей, начиная с Ельцина - «предка» Путина и самого Медведева. Даже Чубайс заметил то, что у многих крутилось в голове, но что никто не решался произнести: «Если всерьез признать тезис о том, что в 1996 году победил Зюганов, а не Ельцин, то автоматически придется признать нелегитимными оба срока президента Путина В.В. и нынешнее президентство Медведева Д.А.».

А законна ли нынешняя «победа» Путина? Мне сразу укажут на видеокамеры, которые строго «блюли» законность. Но все эти дорогостоящие электронные ухищрения - всего лишь способ еще раз обмануть народ. Вот, дескать, ничего мы не скрываем - смотрите сами. Да вот незадача - откуда тогда столько нарушений. Я приведу лишь несколько фактов.

«Интернет-сайт «Карта нарушений» - самый оппозиционный, по мнению ряда экспертов, ресурс, отслеживавший нарушения, которые были допущены как в ходе предвыборной кампании, так и в день голосования, насчитал их уже без малого 6000! Среди них - «давление начальства на избирателей» (560 случаев), «нарушения при голосовании по открепительным, «на дому», незаконное голосование» (537), «нарушение прав наблюдателей, членов комиссии, представителей СМИ» (452), «использование возможностей власти для создания преимуществ» (395), «невключение в списки избирателей, непредоставление права голоса» (337), «нарушение в оформлении участка» (337) и др. Но больше всего, по данным «Карты», на выборах было допущено «иных нарушений в день голосования» (889) и просто «иных нарушений» (703)».

Наблюдатели из группы «Право выбора» утверждают, что в Петербурге за Путина едва

ли проголосовала половина избирателей, а по данным городского избиркома, он получил 58,77% голосов.

Только что просмотрел по одному из каналов телевидения несколько видеосюжетов о том, как нагло работали фальсификаторы на избирательных участках. В Дагестане, например, бюллетени вбрасывали в две руки прямо перед видеокамерой. Даже вездесущая Ксюша Собчак поймала за руку фальсификаторов.

Словом, сообщений о нарушениях столько, что в любой цивилизованной стране результаты выборов отменили бы. Но не у нас. У нас есть глава ЦИК Чуров, который считает заявления о нарушениях чуть ли не вражеской диверсией. А есть еще суды, которые с ходу отменяют все иски о нарушениях. Зато Путин и Медведев лукаво отправляют всех жалобщиков в суд. Они-то хорошо знают, что там жалобщики получают привычный отлуп.

Но почему Путин набрал именно 60 процентов? А что тут удивительного, спросят меня? Удивительно то, что независимые опросы не показывали этой цифры и дружно предсказывали второй тур. Зато официальные опросы в последние предвыборные дни все время крутились возле 60 процентов. Все дело в том, что набери Путин 52-53 процента, даже не у очень сообразительных людей появился бы соблазн отнести 2-4 процента на приписки. А если он набрал выше половины на 10 процентов, то для приписок, вроде бы, многовато получается, хотя у нас запросто приписывали и поболее, о чем легко судить даже по нашей республике.

Словом, 60 процентов - это безоговорочная победа. А если бы Путин «набрал» 70 или 80 процентов, то только бы рассмешил народ. Вот 60 процентов - это красиво.

Но очень многие давно уже не верят в эту «красоту». Помните, во время выборов в Госдуму власти тоже ориентировались на 60 процентов. Руководство Марий Эл, когда единороссы с треском провалились в Йошкар-Оле, сделало все, чтобы они набрали недостающие проценты в районах. Там не подкачали - есть районы, где партию «жуликов и воров» так горячо «полюбили», что отдали ей более 80 процентов голосов. Ну, и кто поверит в эту ахинею? А подобная ахинея и привела к массовым протестам. Нельзя обманывать народ вечно. Его можно обмануть на какое-то время.

ПУТИН СРЕДИ «РАВНЫХ»

Давайте допустим, что подсчет голосов оказался идеальным. Можно ли тогда сказать, что президентские выборы были честными? Ни в коем случае.

Продолжение на странице 2

